

Путешествие в страну знаний.



1 сентября большинство ребят нашей группы встретились после длинных летних каникул . Детей в этот день ожидал весёлый праздник. Они отправились в увлекательное путешествие по станциям, на поиски страничек волшебной книги. «Мудрая Сова» задавала вопросы о Родине , о символах нашей страны.



А на станции «Волшебное дерево» ребята быстро сравнивали числа, считали.



Не оставили равнодушными и другие станции , по которым путешествовали ребята. Весело и с задором ребята отгадывали загадки на станции « Школьная».



Быстроту и смекалку показали наши дети на станции «Познай мир».





Ребята удачно прошли все испытания , собрали все страницы книги и получили медали умников и умниц.



Все были очень рады и получили массу положительных эмоций. А завершился праздник весёлым танцем.

